Zvyšování počtu lidí – důsledky


Počty obyvatel:
· Doba kamenná – desítky tisíc lidí

· Dále se počet lidí postupně zmnohonásobil, ale války, hladomory a přírodní katastrofy způsobovaly pokles počtu obyvatel.

· V roce 1950 – 2,5 miliardy lidí

· V roce 2000 – 6 miliard lidí

· 2020 – doplň

· Asi 20 % obyvatelstva žije v bohatších zemích

· [bookmark: _GoBack]V Z a střední Evropě počet obyvatel spíše mírně klesá  - to má ekonomický dopad (méně zaměstnaných lidí musí uživit více důchodců


Problémy, které přináší rostoucí počet obyvatel:
· Začnou scházet přírodní zdroje – pitná voda, čisté ovzduší, dostatek místa, ...

· Nejvíce lidí žije ve městech – zvětšují se – hromadí se odpad

· Roste spotřeba elektřiny, potravin, spotřebního zboží – větší znečištění ovzduší, oceánů

· Nedostatečná lékařská péče v chudších zemích – šíří se choroby považované za potlačené
Napiš názvy některých takových nemocí:

· Kácejí nebo vypalují se lesy kvůli vzniku nových polí – hlavně v tropech – dochází k půdní erozi, vyčerpání chudých půd – rozšiřování pouští
